

MUNICIPIUL ROSIORII DE VEDE
CONSILIUL LOCAL

Nr 1232 / 30.05.2016

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 21.04.2016 în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Roșiorii de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 250/14.04.2016 emisă de Primarul Municipiului Roșiorii de Vede.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost transmise consilierilor locali prin curier, cu convocatorul nr. 8100/14.04.2016. Cu adresa nr. 8483 / 19.04.2016 au mai fost transmise consilierilor locali următoarele:

- proiect de hotărâre privind declararea unui teren în suprafață de 17,70 mp, situat în str. Plt. Rădulescu, în imediata vecinătate a blocului S111, ca aparținând domeniului privat al municipiului;

Inițiator Primar

- proiect de hotărâre privind declararea unui teren situat în str. Izbiceanu, nr. 28, în suprafață de 155 mp ca aparținând domeniului privat al municipiului Roșiorii de vede și vânzarea acestuia prin licitație publică;

Inițiator Primar

- proiect de hotărâre privind vânzarea imobilului în suprafață de 12 mp, situat în str. Plt. Rădulescu nr. 13;

Inițiator Primar

Înainte de începerea ședinței s-a mai pus la dispoziția domnilor consilieri locali :

- proiect de hotărâre privind închirierea unui spațiu – imobilul situat în str. Rahovei, f.n.(pubelă), cu destinația de sediu filială partid politic – Partidul Mișcarea Populară Organizația Județeană Teleorman;

Inițiator Primar

- petiția domnului Dide Cristian înregistrată sub nr. 8280/18.04.2016;

- petiția domnului Coandă Emil înregistrată sub nr. 8534/21.04.2016.

Ședința este publică.

Sunt prezenți 16 membri ai Consiliului Local. Lipsesc: doamna consilier local Stăvărache Gina, domnul consilier local Gogoi Ion și domnul consilier local Alexandrescu Traian Romică.

Participă de drept primarul și secretarul municipiului.

Mai sunt prezenți șefi ai compartimentelor aparatului propriu de specialitate și serviciilor din subordinea Consiliului Local, cetățeni, reprezentanți mass-media și alte persoane interesate de subiectele înscrise pe ordinea de zi.

Referitor la procesul - verbal al ședinței anterioare din data de 29.03.2016 nu au fost formulate obiecțiuni .

Se supune la vot procesul - verbal al ședinței din 29.03.2016 și este aprobat cu 15 voturi „pentru” din 16 consilieri prezenți. Domnul consilier local Lazăr Florea se abține, motivat de absența de la ședința anterioară.

Intră în sală domnul consilier local Gogoi Ion și domnul consilier local Alexandrescu Traian Romică. Din acest moment sunt prezenți 18 consilieri locali.

Cu privire la proiectul ordinii de zi sunt discuții.

Domnul primar anunță că își retrage din proiectul ordinii de zi, proiectul de hotărâre nr. 6 privind închirierea unui spațiu din imobilul situat în str. N. Bălcescu, nr. 10, cu destinația de sediu filială partid politic – Partidul Mișcarea Populară Organizația Județeană Teleorman.

Domnul președinte supune la vot includerea pe ordinea de zi a proiectelor de hotărâre transmise cu adresa nr. 8483/19.04.2016 și a proiectului de hotărâre pus la dispoziție la începutul ședinței.

Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi „pentru” după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului local privind amplasarea și autorizarea mijloacelor de publicitate în Municipiul Roșiorii de Vede;

Inițiator Primar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei cu ordinea de prioritate a solicitanților de locuințe pentru tineri, destinate închirierii, ce întrunesc criteriile de acces pentru o locuință cu chirie ANL, din municipiul Roșiorii de Vede și aprobarea listei cu solicitările respinse, pentru care se propune arhivarea;

Inițiator Primar

3. Proiect de hotărâre privind cesiunea contractului de închiriere înregistrat sub nr. 2291/01.01.2001;

Inițiator Primar

4. Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de evaluare, a comisiei de soluționare a contestațiilor și aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a celei de a treia evaluări a managementului Direcției pentru Cultură, Educație, Creație și Sport – instituție publică de interes local, în subordinea Consiliului Local al Municipiului Roșiorii de Vede;

Inițiator Primar

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu “CONSTRUIRE LOCUINȚĂ P+1E - Municipiul Roșiorii de Vede” str. Mihai Bravu nr. 1, 1A, 3;

Inițiator Primar

6. Proiect de hotărâre privind închirierea unui spațiu din imobilul situat în str. Rahovei, f.n. (pubelă), cu destinația de sediu filială partid politic – Partidul Mișcarea Populară Organizația Județeană Teleorman;

Inițiator Primar

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui raport de evaluare;

Inițiator Primar

8. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui teren în suprafață de 30 mp., situat în Municipiul Roșiorii de Vede, str. Mihail Kogălniceanu cu destinația de parcare publică pentru agenții economici;

Inițiator Primar

9. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 51/2016 referitoare la aprobarea structurii organizatorice, de personal, a organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului Municipiului Roșiorii de Vede și structurilor subordonate consiliului local precum și a Regulamentului de Organizare și Funcționare a aparatului de specialitate al primarului Municipiul Roșiorii de Vede;

Inițiator Primar

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție al bugetului instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din bugetul local, al bugetului creditelor interne și al bugetului fondurilor externe nerambursabile la 31.12.2015;

Inițiator Primar

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție al bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii întocmite pe cele două secțiuni pentru trimestru I al anului 2016;

Inițiator Primar

12. Proiect de hotărâre privind declararea unui teren în suprafață de 17,70 mp, situat în str. Plt. Rădulescu, în imediata vecinătate a blocului S111, ca aparținând domeniului privat al municipiului;

Inițiator Primar

13. Proiect de hotărâre privind declararea unui teren situat în str. Izbiceanu, nr. 28, în suprafață de 155 mp ca aparținând domeniului privat al municipiului Roșiorii de vede și vânzarea acestuia prin licitație publică;

Inițiator Primar

14. Proiect de hotărâre privind vânzarea imobilului în suprafață de 12 mp, situat în str. Plt. Rădulescu nr. 13;

Inițiator Primar

15. Probleme diverse, interpelări.

S-au depus rapoarte de avizare favorabile întocmite de comisiile de specialitate aferente fiecărui proiect de hotărâre.

Se trece la dezbaterile materialelor înscrise pe ordinea de zi.

Domnul președinte de ședință Popescu Cristian propune să se ia în discuție solicitările domnului Dide Cristian Mihai și ale domnului Coandă Emil.

Domnul Dide Cristian Mihai a solicitat să își expună punctul de vedere și să prezinte probleme și soluții ale municipiului.

Domnul președinte de ședință: așa cum v-am informat și cu ocazia discuției telefonice anterioare, potrivit Legii 52/2003 privind transparența decizională, acestea pot face obiectul unui memoriu în care propunerile să fie clar precizate sau eventual să se solicite organizarea unei dezbateri publice.

Domnul Dide a solicitat eliberarea unei copii a înregistrării audio –video a ședinței sau să i se permită să efectueze personal înregistrarea.

Domnul președinte de ședință îl informează că nu s-a luat până acum nicio decizie pentru înregistrarea audio-video a ședințelor și nici nu există aparatură pentru această acțiune. Singurele persoane care au drept neîngradit de a folosi aparatură pentru înregistrare audio-video sunt reprezentanții mass-media și reprezentantul primăriei care fotografiază pentru a posta pe site-ul primăriei.

Domnul președinte de ședință: s-a mai solicitat ca membrii consiliului local să voteze cu mâna sus astfel încât votul să fie vizibil pentru toată sala.

Domnul Cristian Dide: cunosc prevederile legii dar consider că acestea pot fi îmbunătățite.

Domnul președinte de ședință: îmbunătățirea se poate face prin inițiative legislative și în acest sens se poate cere sprijinului forurilor competente.

Domnul Coandă Emil – a solicitat expunerea unor puncte de vedere ale cetățenilor ce privesc activitatea primarului cât și ale consilierilor locali. Fiind prezent în sala de ședință expune mai multe obiecte (o cratiță cu capac, un tricou, o cană, microfoane, trepied pentru microfoane, etc.) perturbând prin manipularea acestora și comentariile aferente desfășurarea ședinței.

Domnul președinte de ședință: Legea 52/2003, art. 8, alin. 3 prevede că „participarea persoanelor interesate la ședințele publice se va face în limita locurilor disponibile în sala de ședințe, în ordinea de precădere dată de interesul asociațiilor legal constituite în raport cu subiectul ședinței publice, stabilită de persoana care prezidează ședința publică”; alin. 4 – „ordinea de precădere nu poate limita accesul mass-mediei la ședințele publice”. Articolul 9 care este mai important, spune clar - „persoana care prezidează ședința publică oferă invitațiilor și persoanelor care participă din proprie inițiativă posibilitatea de a se exprima cu privire la problemele aflate pe ordinea de zi”. Așteptăm cu plăcere orice propunere cu privire la ordinea de zi , dar, ceea ce se întâmplă acum nu are nicio legătura cu aceasta .

Domnul Coandă Emil: este o îngrădire a dreptului de exprimare!

Domnul președinte de ședință Popescu Cristian: vă rog frumos să mă lasați să vorbesc!

Domnul Coandă Emil: este o îngrădire a dreptului de exprimare! Noi nu știm ce se discută aici. De ce nu sunteți transparenti? Oamenii nu știu ce se discută aici.

Domnul președinte de ședință Popescu Cristian: dacă aveți ceva de discutat referitor la ordinea de zi vă ascultam, în caz contrar ședința se suspendă.

Au loc discuții neautorizate de către președintele de ședință. Pentru acest motiv președintele suspendă lucrările ședinței de cons. liu.

Domnul Coandă Emil își continuă prezentarea și apoi renunță părăsind sala.

După plecarea domnului Coandă Emil domnul președinte anunță reluarea ședinței. Se trece la discutarea punctelor înscrise pe ordinea de zi.

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului local privind amplasarea și autorizarea mijloacelor de publicitate în Municipiul Roșiorii de Vede;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1- 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți;

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei cu ordinea de prioritate a solicitanților de locuințe pentru tineri, destinate închirierii, ce întrunesc criteriile de acces pentru o locuință cu chirie ANL, din municipiul Roșiorii de Vede și aprobarea listei cu solicitările respinse, pentru care se propune arhivarea;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1- 4 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți;

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind cesiunea contractului de închiriere înregistrat sub nr. 2291/01.01.2001;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1- 3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 4. Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de evaluare, a comisiei de soluționare a contestațiilor și aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a celei de a treia evaluări a managementului Direcției pentru Cultură, Educație, Creație și Sport – instituție publică de interes local, în subordinea Consiliului Local al Municipiului Roșiorii de Vede;

Discuții.

Domnul consilier local Cocoșilă Virgiiu: pentru comisia de evaluare a managementului Direcției pentru Cultură, Educație, Creație și Sport a Municipiului Roșiorii de Vede propun ca președinte pe domnul viceprimar Stângă Teodoru, membru titular pe doamna consilier local Mihăilescu Niculina și membru supleant pe domnul consilier local Fierăscu Daniel. Pentru comisia de soluționare a contestațiilor propun ca președinte pe domnul consilier local Popescu Cristian, membru titular pe domnul consilier local Gogoi Ion și membru supleant pe doamna consilier local Păunescu Gheorghîța.

Domnul consilier local Fierăscu Daniel refuză nominalizarea.

Domnul consilier local Cocoșilă Virgiliu: propun în locul domnului Fierăscu Daniel pe domnul Plopeanu Cristian.

Nu mai sunt alte propuneri.

Consilierii locali acceptă propunerea.

Se supun la vot art. 1 - 4 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru”, din 18 consilieri prezenți ;

Punctul 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „CONSTRUIRE LOCUINȚĂ P+1E-Municipiul Roșiorii de Vede” str. Mihai Bravu nr. 1, 1A, 3;

Discuții.

Domnul consilier local Gogoi Ion: eu mă voi abține de a vota acest proiect de hotărâre, am citit lucrarea domnului Ion Predescu și a domnișoarei Predescu, profesoară universitară la Facultatea de Drept din Craiova și cu doctoratul la Paris, în care spunea printre altele, că nimeni nu poate să ordone unui consilier parlamentar, județean sau chiar local cum să voteze un proiect de hotărâre. Deci nu are cum o instanță ce judecată să-mi ordone mie cum să votez. Vreau să vă

amintesc dumneavoastră că, în Roșiorii de Vede au fost retrocedate suprafețe de teren în urma unor procese care nu au avut obiect. Au dat în judecată Primăria pentru ceva ce nu au cerut și Primăria le-a dat în închiriere terenul. Nu există așa ceva! Singurul „stăpân” asupra proprietății localității este Consiliul Local. Nu are nimeni dreptul să hotărască în astfel de situații, decât dacă se încalcă legislația în materie. Dar, dacă vine un judecător și spune că se închiriază un teren din fața Primăriei lui Popescu Constantin pentru că așa a decis el, o singură persoană, cu așa ceva nu sunt de acord. Vă rog frumos să citiți lucrarea menționată și veți afla că nu sunt obligat să votez acest proiect de hotărâre. Nu accept ca o instanță să-mi dea ordin să votez acest proiect de hotărâre. Cine vrea să accepte poate să voteze, eu mă voi abține. Este un afront la demnitatea mea de om deci din principiu mă voi abține.

Domnul Primar: asta este și părerea mea domnule consilier!

Se supun la vot art. 1- 5 și hotărârea în ansamblu. Au votat „pentru” domnii consilieri locali Popescu Cristian, Ploeanu Constantin Cristian și Fierăscu Daniel. Din totalul de 18 consilieri prezenți au fost 15 „abțineri”. Proiectul de hotărâre este respins.

Punctul 6. Proiect de hotărâre privind închirierea unui spațiu din imobilul situat în str. Rahovei, f.n.(pubelă), cu destinația de sediu filială partid politic – Partidul Mișcarea Populară Organizația Județeană Teleorman;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1 - 4 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți ;

Punctul 7. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui raport de evaluare;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1 - 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 8. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unui teren în suprafață de 30 mp., situat în Municipiul Roșiorii de Vede, str. Mihail Kogălniceanu cu destinația de parcare publică pentru agenții economici;

Discuții.

Domnul consilier local Gogoi Ion: vreau să mă lămuresc puțin pentru că nu prea înțeleg unde este situată parcare.

Domnul primar: este vorba de parcare din fața Restaurantului „Covorul verde”. Vrea să-și facă o parcare în fața pentru că este o stradă îngustă și aglomerată, să nu se mai parcheze pe partea carosabilă, să se intre în alveolă. Amenajarea parcarii o face pe banii lui, semnalizarea pe banii lui, și asfaltează și trotuarul.

Nu mai sunt discuții.

Se supun la vot art. 1- 8 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 9. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 51/2016 referitoare la aprobarea structurii organizatorice, de personal, a organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului Municipiului Roșiorii de Vede și structurilor subordonate consiliului local precum și a Regulamentului de Organizare și Funcționare a aparatului de specialitate al primarului Municipiul Roșiorii de Vede;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1- 6 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 10. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție al bugetului instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din bugetul local, al bugetului creditelor interne și al bugetului fondurilor externe nerambursabile la 31.12.2015;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1 -2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 11. Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție al bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii întocmite pe cele două secțiuni pentru trimestru I al anului 2016;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1 - 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 12. Proiect de hotărâre privind declararea unui teren în suprafață de 17,70 mp, situat în str. Plt. Rădulescu, în imediata vecinătate a blocului S111, ca aparținând domeniului privat al municipiului;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1 - 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 13. Proiect de hotărâre privind declararea unui teren situat în str. Izbiceanu, nr. 28, în suprafață de 155 mp ca aparținând domeniului privat al municipiului Roșiorii de vede și vânzarea acestuia prin licitație publică;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1 - 7 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 14. Proiect de hotărâre privind vânzarea imobilului în suprafață de 12 mp, situat în str. Plt. Rădulescu nr. 13 ;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1 - 3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 15. Probleme diverse, interpelări.

Nu sunt alte discuții.

Domnul președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Popescu Cristian



SECRETAR MUNICIPIU

Cița Mioara Iulia